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MÜTEVELLİ HEYET BAŞKANI’NIN SUNUMU 

 

İnsanın, toplumun, yönetimlerin ve medeniyetlerin değişime uğradığı tarih yolculuğunda 

kıymetini ve cazibesini koruyabilmiş ender muhitler vardır. Bu muhitler zamanın ruhuna uyum 

sağlarken özgün kimliğini zamanın ötesine taşıyabilmiş mekânlardır. Haliç, bu muhitlerin en 

belirgin örneklerinden biridir. İstanbul’un kalbinde kıvrılarak uzanan bu eşsiz vadi; tarih boyunca 

ticaretin, üretimin, sanatın, bilimin ve beşerî çeşitliliğin çekim merkezi olmuştur. Haliç, 

İstanbul’un doğu-batı, kadim-modern, gelenek-gelecek yüzlerini yansıtan bir ayna gibidir ve 

şehir Haliç ekseninde tekâmül etmiştir. 

 

Bilginin, ticaretin ve sanatın aktığı bu vadinin adıyla kurulan Üniversitemiz bu derin 

tarihsel hafızanın ışığında düşüncenin, üretimin ve yeniliğin merkezi olarak yolculuğuna devam 

ediyor. Bu yolculuğa Haliç’in kadim birikimi, bugünün bilgisi ve geleceğin kodları eşlik ediyor. 

 

Asırlar boyunca Haliç’in kıyılarında farklı kültürler yan yana var olmuş; bu çeşitlilik 

kendine özgü birleştirici bir kültüre dönüşmüştür. Ülkemizin dört bir yanından ve dünyanın farklı 

coğrafyalarından gelen tüm öğrencilerimiz bu kültürün ve ortak mirasın bir yansımasıdır. 

Bizim için üniversite eğitimi, salt bilgi aktarımının ötesinde; bireyin kendini keşfettiği, toplumsal 

sorumluluk üstlendiği, değer ürettiği ve kendi hikâyesini inşa ettiği bir süreçtir. Bu nedenle 

mezunlarımızın başarılı ve kariyer sahibi olmalarının yanında; adil, sorumluluk sahibi, ülkesine 

vefa duyan ve insanlığın faydasına değer üreten kişiler olmasını hedefliyoruz. 

Bu köklü hikâyede kendi yolunuzu çizerken varlığınızla ve ürettiklerinizle şehrin, ülkenin ve 

insanlığın geleceğinde söz sahibi olacağınıza inanıyorum. 

 

 

Kemal Bilal AYDIN 

Mütevelli Heyet Başkanı 
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REKTÖR SUNUMU 

 

Haliç Üniversitesi olarak, yalnızca bilgi aktaran bir kurum değil; düşünen, üreten, 

araştıran ve topluma yön veren bireyler yetiştirmeyi amaçlayan bir yükseköğretim kurumu 

olmanın sorumluluğunu taşıyoruz. Kuruluşumuzdan bu yana bilimin, kültürün, sanatın ve sporun 

bir arada geliştiği bir ortamda; evrensel değerlere sahip, etik ilkelere bağlı, çok yönlü bireyler 

yetiştirme vizyonuyla hareket ediyoruz. Bugünün dünyasında üniversiteler; sadece bir eğitim 

kurumu değil, geleceği şekillendiren stratejik aktörlerden biridir.  

Bilimsel üretkenlik, eleştirel düşünce, disiplinler arası yaklaşım ve toplumsal sorumluluk 

bilinci, bizi geleceğe taşıyan en güçlü dayanaklardır.  Haliç Üniversitesi olarak biz de bu değerleri 

pusulamız kabul ediyor, tüm akademik ve idari kadromuzla birlikte bu anlayışı yaşatmaya 

çalışıyoruz. Ülkemizin gelişimine katkı sunan, yenilikçi projeleriyle öne çıkan, ulusal ve 

uluslararası arenada söz sahibi olan bir üniversite olma hedefiyle, ilkeli bir şekilde kararlılıkla 

ilerliyoruz. Eğitimde mükemmeliyet, araştırmada derinlik ve toplumsal katkı bizim için yalnızca 

birer hedef değil; aynı zamanda birer ilkedir. 

Amacımız, öğrencilerimizi yalnızca meslek sahibi yapmak değil; aynı zamanda hayata 

hazırlamaktır. Onların düşünce ufkunu genişletecek, potansiyellerini ortaya çıkaracak ve 

hayallerine uzanacak yolları birlikte inşa ediyoruz. Her öğrencimizin başarı yolculuğu bizim için 

en büyük gurur kaynağıdır. Haliç Üniversitesi; bilime, ülkesine ve insanlığa katkı sunan bir 

gelecek inşa etmeye, sizlerle birlikte devam edecektir.   

 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ 

    Rektör 
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1. GENEL BİLGİLER VE KURUMSAL YAPI 

1.1. Genel Bilgiler 

Haliç Üniversitesi, Bizim-Lösemili Çocuklar Vakfı tarafından kurulmuş bir vakıf üniversitesidir. 

14 Ocak 1998 tarih ve 4324 sayılı kanunla kurulan ve kuruluşu 18 Ocak 1998 tarihli Resmî 

Gazetede yayınlanan Haliç Üniversitesi, 1998/1999 akademik dönemde Eğitim ve Öğretime 

başlamıştır. Haliç Üniversitesi, yerel ve evrensel değerlerden ilham alarak; bilim, sanat ve sporda 

öncü olacak bir Üniversite olmayı misyon edinmiştir. Haliç Üniversitesi’nin vizyonu ise 

İstanbul’un ve Haliç’in tarihi mirasından güç alarak; eğitim, öğretim, araştırma-geliştirme 

alanlarında yetkin insan yetiştirerek önceliklendirdiği alanlarda lider Üniversite olmaktır. Haliç 

Üniversitesi; güvenilirlik, şeffaflık, sürdürülebilirlik, evrensellik sorgulatan paylaşımcı değerleri 

ile var olan bir Üniversitedir. 

Haliç Üniversitesi’nde eğitim ve öğretime 1998 yılında başlanmış olup, 2025-2026 yılında 3023 

ön lisans, 12997 lisans, 902 yüksek lisans ve 156 doktora, 1787 yabancı uyruklu olmak üzere 

toplam 17.075 öğrenci bulunmaktadır. 

1.1.1. Misyon ve Vizyon  

Haliç’in zengin kültürel mirasından ilham alarak, evrensel bilim, sanat ve sporda söz sahibi olmak. 

Vizyon 

Altın Boynuzun temsil ettiği köklü geçmiş ve kültürel mirasın farkındalığı ile eğitim, öğretim, 

araştırma ve topluma hizmet alanlarında Türkiye’nin önde gelen üniversitelerinden biri olmaktır 

1.1.2. Temel Değerler

Değerlerimiz 

Güvenilirlik 

Şeffaflık 

Sürdürülebilirlik 

Sürekli iyileştirme 

Evrensellik 

Sorgulatan 

Paylaşımcı 

Özgürlükçü 

Yenilikçilik 
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1.2. Kurumsal Yapı 

1.2.1. Mütevelli Heyeti 

Üniversitemizin en yüksek karar organı olan Mütevelli Heyeti, yükseköğretim kurumunun tüzel 

kişiliğini temsil etmektedir. Mütevelli Heyet kanun ve yönetmeliklerde öngörülen şartlara ve 

niteliklere sahip, Kurucu Vakıf Genel Kurulu tarafından 4 yıl süre ile seçilen en az 7 kişiden 

oluşmaktadır. 

 

Rektör, Mütevelli Heyet’in tabii üyesidir. Mütevelli Heyet, yükseköğretim kurumunda 

görevlendirilecek yöneticiler ve öğretim elemanları ile diğer personelin sözleşmelerini, 

atamalarını, öğretim elemanı dışındaki personelin terfilerini ve görevden alınmalarını 

onaylamaktadır. 

 

Yükseköğretim kurumunun bütçesini kabul ederek uygulamaları izlemektedir. Mütevelli Heyeti 

üyelerinin isim ve görevlerine Tablo 1’de yer verilmiştir. 

 

Tablo 1. Mütevelli Heyeti Üyeleri 

 

 Mütevelli Heyeti 

Kemal Bilal AYDIN (Başkan) 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ (Rektör) 

Abdullah CEYLAN (Başkan Vekili) 

Dr. Melih Şükrü ECERTAŞ (Başkan Vekili) 

Abdurrahman Volkan İLERİ (Üye) 

Hulusi YİĞİT (Üye) 

Mehmet KOCA (Üye) 

Nurullah ER (Üye) 

Sercan KOLAN (Üye) 

Serhan ÇETİNSAYA (Üye) 
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1.2.2.  Rektörlük Yetki ve Görevleri  

Rektörlüğün yetki görev ve sorumlulukları aşağıda maddeler halinde sıralanmıştır: 

• İlgili mevzuat hükümleri çerçevesinde, Mütevelli Heyeti ile uyum ve iş birliği içerisinde 

gerekli mevzuatı uygulamak. 

• Üniversite’nin öngörülen sürede öğretime açılmasını sağlamak, 

• Planlanmış eğitim faaliyetlerinin en üst düzeyde yürütülmesini sağlamak, 

• Geleceğe dönük faaliyetlerin planlanmasını sağlamak, 

• Eğitim ve öğretimin kalitesinin artırılmasını sağlamak, 

• Mütevelli Heyet tarafından belirlenen stratejilerin ve alınan kararların uygulanmasını 

sağlamak,  

• Yükseköğretim Kurulu Teşkilâtı ve Çalışma Usulleri Yönetmeliği’nde tanımlanan 

görevleri yerine getirmektir. 

Rektörlük; Rektör, Rektörlük Özel Kalem ve Genel Sekreterlikten oluşmaktadır.  
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1.3. Senato 

Üniversite Senatosu Rektör’ün başkanlığında, rektör yardımcıları, dekanlar, her fakülteden 

kendi kurullarınca üç yıl için seçilecek birer öğretim üyesi, rektörlüğe bağlı enstitü ve 

yüksekokul müdürlerinden oluşmaktadır. Üniversiteyi ilgilendiren kanun ve yönetmelik 

taslaklarını hazırlanmasından ve onayından sorumludur. Senato, üniversitenin akademik 

faaliyetleriyle ilgili konularda karar vermektedir. 

Ayrıca Senato, Üniversite’nin eğitim-öğretim, bilimsel araştırma ve yayın faaliyetlerinin 

esasları hakkında kararın alınması, Rektörün onayından sonra Resmî Gazete’de yayımlanarak 

yürürlüğe girecek olan üniversite veya üniversitenin birimleri ile ilgili yönetmelikleri 

hazırlanması, Üniversite’nin yıllık eğitim-öğretim programını ve takviminin incelenerek karara 

bağlanması eylemlerini yerine getirmektedir. Fakülte kurulları ile Rektörlüğe bağlı enstitü ve 

yüksekokul kurullarının kararlarına yapılacak itirazları inceleyerek karara bağlamak Senatonun 

görevleri arasında yer almaktadır. Senatonun raportörü üniversite Genel Sekreteri’dir. 2025 yıl 

itibari ile Üniversite Senato’sunun Üyeleri ve Görev Dağılımları Tablo 2’de yer almaktadır. 
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Tablo 2. Üniversitemizin Senato Üyeleri ve Görevleri 

Adı ve Soyadı Görevi 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ Rektör 

Prof. Dr. Nurettin KONAR Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Rahmet SAVAŞ Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Cengiz İPEK Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Mustafa AYKAÇ İşletme Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Murat Salim TOKAÇ Konservatuvar Müdürü 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Müdürü 

Doç. Dr. Alireza SOURI Meslek Yüksekokulu Müdürü 

Prof. Dr. Füsun SEÇER KARİPTAŞ Mimarlık Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Temel SAVAŞKAN Mühendislik Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. İrfan PAPİLA Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ Tıp Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. İrfan PAPİLA Hemşirelik Yüksekokulu Müdürü 

Prof. Dr. Hasan BOYNUKARA Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürü 

Prof. Dr. Nuray TEZCAN Üye (İşletme Fakültesi) 

Prof. Dr. Neriman ZENGİN Üye (Sağlık Bilimleri Fakültesi) 

Prof. Dr. Canser ÇAKALIR Üye (Tıp Fakültesi) 

Prof. Dr. Sami ŞENER Üye (Fen-Edebiyat Fakültesi) 

Prof. Dr. Menşure AYDIN AVCI Üye (Spor Bilimleri Fakültesi) 

Dr. Öğr. Üyesi Ayşe ÖZTÜRK Üye (Güzel Sanatlar Fakültesi) 

Doç. Dr. Fatma Ceyda GÜNEY YÜKSEL Üye (Mimarlık Fakültesi) 

Dr. Öğr. Üyesi Soner ÖZGÜNEL Üye (Mühendislik Fakültesi) 

Alim UÇAR Raportör - Genel Sekreter 
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1.4. Üniversite Yönetim Kurulu 

Üniversite Yönetim Kurulu; Rektörün başkanlığında dekanlardan ve üniversiteye bağlı değişik 

öğretim birimlerini ve alanlarını temsil edecek şekilde Senato tarafından dört yıl için seçilecek üç 

profesörden oluşmaktadır. 

 

Üniversite Yönetim Kurulu idari faaliyetleri yürütürken Rektöre yardımcı bir organ olarak işlev 

görmektedir. 

Yönetim Kurulu üyelerinin isim ve görevlerine Tablo 4’te yer verilmiştir. 

 

Tablo 4. Yönetim Kurulu Üyeleri 
Elek https:// Adı Soyadı Görevi 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ Rektör 

Prof. Dr. Nurettin KONAR Spor Bilimleri Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Rahmet SAVAŞ Fen Edebiyat Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Cengiz İPEK Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Mustafa AYKAÇ İşletme Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Füsun SEÇER KARİPTAŞ Mimarlık Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Temel SAVAŞKAN Mühendislik Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. İrfan PAPİLA Sağlık Bilimleri Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Nihat İNANÇ Tıp Fakültesi Dekanı 

Prof. Dr. Aysel PEHLİVAN Üye 

Prof. Dr. Hatice YORULMAZ Üye 

Prof. Dr. B. Koray TUNÇALP Üye 

Alim UÇAR Raportör (Genel Sekreter) 
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2. ÖRGÜT YAPISI 

2.2. Akademik Yapı 

Üniversitemiz farklı disiplinleri içinde barındıran ve akademik birimlerin çeşitliliği açısından 

zengin bir örgüt yapısına sahiptir. Üniversitemiz Rektörlüğüne bağlı olarak kurulan fakülteler, 

yüksekokullar, meslek yüksekokulları ve enstitüler aşağıda listelenmiştir. 

 

Tablo 5. Üniversitenin Akademik Örgüt Yapısına İlişkin Bilgiler 

 

 

 

 

Elek 

FAKÜLTELER YÜKSEKOKULLAR 
MESLEKYÜKSEK 

OKULLARI 
ENSTİTÜLER 

Fen Edebiyat Fakültesi Konservatuvar  Meslek Yüksekokulu  Lisansüstü Eğitim Enstitüsü 

Güzel Sanatlar Fakültesi Yabancı Diller 

Yüksekokulu 

  

İşletme Fakültesi 
   

Mimarlık Fakültesi 
   

Mühendislik Fakültesi 
   

Sağlık Bilimleri Fakültesi    

Spor Bilimleri Fakültesi    

Tıp Fakültesi    
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2.2.2. Haliç Üniversitesi Akademik Birimleri 

Fen Edebiyat Fakültesi 

• Amerikan Kültürü ve Edebiyatı 

• Eğitim Bilimleri 

• İngilizce Mütercim Tercümanlık 

• Matematik 

• Moleküler Biyoloji ve Genetik (İngilizce) 

• Psikoloji 

• Psikoloji (İngilizce) 

• Tarih 

• Türk Dili ve Edebiyat 

 

Güzel Sanatlar Fakültesi 

• Çizgi Film ve Animasyon 

• Dijital Oyun Tasarımı 

• Gastronomi ve Mutfak Sanatları 

• Görsel İletişim Tasarımı 

• Grafik Tasarım 

• Tekstil ve Moda Tasarımı 

 

İşletme Fakültesi 

• Halkla İlişkiler Tanıtım 

• İşletme 

• İşletme (İngilizce) 

• Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler 

• Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik (İngilizce) 

• Yönetim Bilişim Sistemleri (İngilizce) 

• Ekonomi  

• Lojistik Yönetimi (İngilizce) 
 

Mimarlık Fakültesi 

• Endüstriyel Tasarım 

• İç Mimarlık ve Çevre Tasarımı 

• Mimarlık 
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Mühendislik Fakültesi 

• Bilgisayar Mühendisliği (İngilizce) 

• Elektrik-Elektronik Mühendisliği (İngilizce) 

• Endüstri Mühendisliği (İngilizce) 

• Makine Mühendisliği (İngilizce) 

• Yazılım Mühendisliği (İngilizce) 

 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 

• Beslenme ve Diyetetik 

• Beslenme ve Diyetetik (İngilizce) 

• Ebelik 

• Fizyoterapi ve Rehabilitasyon  

• Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (İngilizce) 

• Hemşirelik 

• Hemşirelik (İngilizce) 

Spor Bilimleri Fakültesi 

• Antrenörlük Eğitimi 

• Beden Eğitimi ve Spor Öğretmenliği 

• Rekreasyon 

• Spor Yöneticiliği  

• Spor Yöneticiliği (İngilizce) 

 

Tıp Fakültesi 

• Tıp (Türkçe) 

• Tıp (İngilizce) 

 

Konservatuvar, 

• Opera  

• Tiyatro 

• Türk Musikisi 

Yabancı Diller Yüksekokulu 

• İngilizce Hazırlık Bölümü 

• Modern Diller 
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Meslek Yüksekokulu 

• Anestezi 

• Aşçılık 

• Aşçılık (II. Öğretim) 

• Bankacılık ve Sigortacılık 

• Bilgisayar Programcılığı 

• Bilgisayar Teknolojisi  

• Bilişim Güvenliği Teknolojisi 

• Bulut Bilişim Operatörlüğü 

• Büyük Veri Analistliği 

• Çocuk Gelişimi 

• Dış Ticaret 

• Dijital Dönüşüm Elektroniği 

• E-ticaret ve Pazarlama 

• Elektrik 

• Elektronik Teknolojisi 

• Fizyoterapi 

• Grafik Tasarımı 

• İç Mekân Tasarımı 

• İlk ve Acil Yardım 

• İmalat Yürütme Sistemleri Operatörlüğü 

• İnsan Kaynakları Yönetimi 

• İnsansız Araç Teknikerliği 

• İnşaat Teknolojisi 

• İşletme Yönetimi 

• Kurumsal Bilişim Uzmanlığı 

• Lojistik 

• Mahkeme ve Büro Hizmetleri 

• Makine 

• Moda Tasarımı 

• Otonom Sistemler Teknikerliği 

• Oyun Geliştirme ve Programlama 

• Raylı Sistemler İşletmeciliği 

• Robotik ve Yapay Zekâ 

• Saç Bakım ve Güzellik Hizmetleri 

• Sağlık Bilgi Sistemleri Teknikerliği 

• Sağlık Turizmi İşletmeciliği 

• Siber Güvenlik 

• Tıbbi Görüntüleme Teknikeri 

• Turizm ve Otel İşletmeciliği 

• Yapay Zekâ Operatörlüğü 

 
Elek https:// 

https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/bilisim-guvenligi-teknolojisi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/bulut-bilisim-operatorlugu
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/buyuk-veri-analistligi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/imalat-yurutme-sistemleri-operatorlugu
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/insan-kaynaklari-yonetimi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/insansiz-arac-teknikerligi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/otonom-sistemler-teknikerligi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/oyun-gelistirme-ve-programlama
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/rayli-sistemler-isletmeciligi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/robotik-ve-yapay-zeka
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/saglik-bilgi-sistemleri-teknikerligi
https://halic.edu.tr/tr/akademik/meslek-yuksekokullari/meslek-yuksekokulu/programlar/saglik-bilgi-sistemleri-teknikerligi
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Enstitü 

• Beden Eğitimi ve Spor (Doktora) 

• Beslenme ve Diyetetik (Doktora) 

• Fizyoterapi ve Rehabilitasyon (Doktora) 

• Hemşirelik (Doktora) 

• İşletme (Doktora) 

• Mimarlık (Doktora) 

• Tekstil ve Moda Tasarımı (Sanatta Yeterlilik) 

• Türk Musikisi (Sanatta Yeterlilik) 

• Beden Eğitimi ve Spor (Yüksek Lisans- Tezli) 

• Beslenme ve Diyetetik (Yüksek Lisans- Tezli) 

• Bilgisayar Mühendisliği (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Elektrik ve Elektronik Mühendisliği (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Endüstri Mühendisliği (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Endüstri Mühendisliği (İngilizce) (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Endüstriyel Tasarım (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Grafik Tasarım (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Hastane ve Sağlık Kuruluşları Yönetimi (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Hemşirelik (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• İç Mimarlık (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• İşletme (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• İşletme (İngilizce) (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Klinik Psikoloji (Yüksek Lisans- Tezli) 

• Makine Mühendisliği (Yüksek Lisans- Tezli) 

• Mimarlık (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Moleküler Biyoloji ve Genetik (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Muhasebe ve Denetim (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Psikoloji (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Tekstil ve Moda Tasarımı (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Tiyatro (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Turizm İşletmeciliği (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Türk Dili ve Edebiyatı (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Türk Musikisi (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Uluslararası İşletme Yönetimi (İngilizce) (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Uluslararası Ticaret ve İşletmecilik (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Uygulamalı Matematik (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Uygulamalı Psikoloji (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 

• Yönetim Bilişim Sistemleri (Yüksek Lisans-Tezli ve Tezsiz) 
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2.2.3. Müdürlük ve Koordinatörlükler 

• Araştırma Geliştirme ve Proje Koordinatörlüğü (Argep) 

• Akademik Planlama Müdürlüğü 

• Erasmus ve Değişim Programları Koordinatörlüğü 

• Kariyer Merkezi Müdürlüğü 

• Mezun İlişkileri Müdürlüğü 

• Sürdürülebilirlik ve İklim Değişikliği Koordinatörlüğü 

• Staj Koordinatörlüğü 

• Uluslararası İlişkiler Koordinatörlüğü 

• Uzaktan Eğitim Koordinatörlüğü 

• Yazı İşleri Müdürlüğü 

 

2.2.4. Araştırma ve Uygulama Merkezleri 

• Teknoloji Transfer Ofisi Uygulama ve Araştırma Merkezi 

• Atatürk İlkeleri ve İnkılap Tarihi Araştırma ve Uygulama Merkezi 

• Bilim ve Çağdaş Teknolojiler Uygulama ve Araştırma Merkezi 

• Ekonomi Güvenliği Uygulama ve Araştırma Merkezi 

• İslam Mimarisi ve Sanatları Araştırma ve Uygulama Merkezi (İMSAM) 

• Sürdürülebilir Enerji Sistemleri Araştırma ve Uygulama Merkezi 

• Sürekli Eğitim Merkezi 

• Şiddet ve Travma Çalışmaları Araştırma ve Uygulama Merkezi 

• Haliç Araştırmaları Uygulama ve Araştırma Merkezi 

• Türkçe Öğretim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
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2.3. İdari Yapı 

Üniversitemizin idari teşkilat yapısı Genel Sekreterliğe bağlı olarak aşağıdaki birimlerden 

oluşmaktadır. 

 

2.3.2. Direktörlükler 

• Bilgi Teknolojileri Direktörlüğü 

• İletişim Direktörlüğü 

• İnsan Kaynakları Direktörlüğü 

• Kampüste Yaşam Direktörlüğü 

• Kurumsal Pazarlama Direktörlüğü 

• Kütüphane ve Dokümantasyon Direktörlüğü 

• Mali İşler Direktörlüğü 

• Öğrenci İşleri Direktörlüğü 

• Satın Alma ve İdari İşler Direktörlüğü 

• Strateji Geliştirme ve Kalite Güvence Sistemleri Direktörlüğü 

• Uluslararası Öğrenciler Direktörlüğü 

• Yapı ve Teknik İşler Direktörlüğü 
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3. İDAREYE İLİŞKİN BİLGİLER 

3.2. Fiziksel Yapı 

Haliç Üniversitesi 5. Levent Yerleşkesi olarak tek bir çatı altında olup, tek kampüs içerisindedir. 

Toplamda 8 fakülte, 1 enstitü, 2 yüksekokul, 1 meslek yüksekokulu, 7 uygulama ve araştırma 

merkezi ve Sürekli Eğitim Merkezi ile eğitim öğretim ve araştırma hizmeti vermeye devam 

etmektedir. Üniversitemizin toplam fiziksel alanları değerlendirildiğinde sahip olduğu hizmet 

binaları 2025 yılı itibariyle güncel durumu Tablo 6'da sunulmuştur. 

Tablo 6. Üniversitenin Fiziksel Alt Yapısına İlişkin Bilgiler 

 

 

 

 

 

 
Elek https:// 

Türü Adet Alan 
Kapasite (Kişi 

Sayısı) 

Yurt 178 7,101 m2 506 

Derslik 450 75,323 m2 14.632 

Spor salonu 2 3,277 m2 1.431 

Ofis 150 27,067 m2 2.700 

Konferans Salonu 2 2,031 m2 1.900 

Okuma Salonu 3 577,62 m2 130 

Otopark 2 7,958 m2 1.500 

Kütüphane 5 4.424,9 m2 900 

Yemekhane / sosyal alan 6 3,311 m2 3.000 

Genel kullanım alanları 

(Arşiv, ıslak hacimler Ticari 

alanlar, Sirkülasyon alanları) 

 
 

65.337,43 m2 

 

Açık alan (peyzaj alanları) 
 

41,658 m2 
 

 



 

 

HALİÇ ÜNİVERSİTESİ 

2025 YILI FAALİYET RAPORU 

15 

 

3.3.Teknoloji ve Bilişim Altyapısı 

Üniversitemizde bilgi teknolojileri süreçleri veri merkezi, network, sunucular ve sanallaştırma 

sisteminin mevcut yapısı, eğitim alt yapısı, uygulamalar, VOIP sistemleri, uygulamalar ve verilen 

hizmetlerde bilgi güvenliğinin sağlanmasına yönelik uygulamaların yürütülmesi şeklindedir. 

Üniversitemizde saydığımız alanlar için bilişim kapsamında verilen hizmetler aşağıdaki gibidir: 

Eğitim teknolojileri ve akıllı dersliklerin yönetimi ve desteği, 

• İletişim sistemlerinin (telefon santralleri, çağrı merkezi, SMS) yönetimi, 

• Üniversitemizde kullanılan yazılımların geliştirilmesi, desteği ve veri tabanı yönetimi, 

• Veri merkezi, sunucu, işletim sistemlerinin yönetimi, 

• İnternet ve yerel alan ağı yönetimi, 

• Son kullanıcı desteği, 

• Web sitelerinin yönetimi, 

• Bilgi güvenliği ve siber güvenlik hizmetleri şeklindedir. 

Üniversitemizde 2024 itibariyle 248 adet Apple IMac bilgisayar, 210 adet Lenovo ThinkStation 

PC, 185 adet HP ThinClient PC, 63 adet Lenovo M73 Tiny PC, 120 adet Lenovo All In One PC, 

120 adet Lenovo M70 PC, 25 adet Vestel Akıllı PC Ekran, 80 Adet Viewsonic Akıllı PC Ekran, 

155 Adet Smart Board Akıllı Tahta, 6 Adet Lenovo NB PC, 49 Kütüphane HP ThinClient PC 

olmak üzere toplam 1.106 adet bilgisayar bulunmaktadır. 

Öğrencilerin serbest kullanımına açılan 1.106 adet bilgisayarın tamamında internet bağlantısı 

bulunmaktadır. Üniversitemizin tüm yerleşkesinde kablolu ve kablosuz ağ alt yapısı 

kullanılmaktadır. Bu kapsamda 5 Levent Yerleşkesinde 318 adet Switch, 332 adet Access Point 

(AP) kullanılmaktadır. Teknolojik altyapı ile öğrenciler şahsi bilgisayarlar, tabletler ve telefonları 

ile kampüsün her noktasından internete ulaşabilmektedir. Sistem tarafında 19 adet fiziksel sunucu, 

100+ adet sanal sunucu ve 150 TB depolama alanı olan 3 adet depolama ünitesi ile (Storage) sunucu 

hizmetleri verilmektedir. 
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Uzaktan eğitim sistemi güçlendirilerek tüm derslerin uzaktan işlenebilecek şekilde hazır hale 

getirilmiştir. 

 

Tüm uzaktan eğitim sistemlerimiz Haliç-X altında toplanmıştır. 

 

        Dersliklerde uzaktan eğitim yapmak isteyen akademisyenler için kamera ve sistemi 

kurulumları yapılmıştır. 

Sekiz adet tam otomasyon hibrit sistemle donatılmış stüdyolar kurulmuştur 

Yabancı Diller Yüksek Okulu’nda bulunan 20 adet sınıfımıza kamera sistemi kurulumu 

yapılarak hibrit sisteme çevrilmiştir. 

Veri kaybı önleme (DLP) sistemi lisans yenileme çalışması yapılmış ve Veri sınıflandırma 

işlemleri bitmiştir. 

Web sitemiz için (www.halic.edu.tr) iyileştirme, geliştirme ve tasarım çalışmaları sağlanmıştır. 

Manuel ve hataya açık olan Excel tabanlı envanter yönetim sisteminden, modern ve merkezi bir 

varlık yönetim platformu olan Snipe-IT sistemine geçiş süreci başarıyla tamamlanmıştır. 

Self-Service Hesap Yönetim Sistemi: Bütün Öğrenci ve Personelin kendi hesap şifrelerini 

yönetebildiği sistemdir. Vatandaşlık numarasını kullanarak, Eposta şifresinin yenilenme işlemi 

yapılmaktadır. Eposta kullanıcı adı ve şifresini kullanan tüm uygulama ve hizmetlerde değişikliği 

sağlamaktadır. 

Haliç Rehber Projesi: Kampüs içerisindeki çalışanların, iletişim bilgilerinin olduğu bir 

uygulamadır. Aranan kişilere ağaç yapısından ulaşılabildiği gibi, seach bar’dan da isim soyisim, 

birim gibi anahtar kelimeler girilerek ulaşılabilir. 

Özel Yetenek Başvuru Sistemi: Özel Yetenek Sınavları için adaylara oluşturulan başvuru 

sistemi. Başvuru sisteminin yönetim paneli de ayrıca yazılmıştır. Buradan başvurularla ilgilenen 

kişilerin kullanıcılarına rol verilerek süreçleri yönetebilmeleri sağlanmıştır. 

Lisansüstü Başvuru Sistemi: Adayların lisansüstü programlara başvurabileceği, başvuru 

sonrasında da onay ve mülakat süreçlerinin yürütüldüğü sistemdir. 

Bilimsel Araştırma Projeleri Başvuru Sistemi: Üniversitemiz akademisyenlerinin bilimsel 

araştırma projelerine başvuruda bulunabildiği çevrimiçi portaldır. Bu portal, başvuru sürecinin 

yanı sıra onay ve değerlendirme aşamalarının heyet ve koordinatörlük tarafından yönetilmesini ve 

http://www.halic.edu.tr/
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takibini de kolaylaştırır. 

Online Ödeme Sistemi: Üniversitemizdeki tüm ödemelerin online olarak alınabilmesi adına 

başlanmış bir projedir. Şu an için tek parça ödeme alınabilecek seviyede yazılmıştır. Uyumsoft ile 

yeni bir anlaşma yapılması beklendiğinden proje de bekleme aşamasındadır. 

 

 

Haliç App: Push notification özelliği bulunduran uygulama üç adet kullanıcıya hitap etmektedir. 

(Öğrenci - Akademisyen - İdari Personel) 

Öğrenci Tarafında; Dijital Yoklama / Profilim / Ders Programı / Derslerim / Ödeme Bilgileri / 

Sınav Sonuçları / Danışman / Yemekhane / Kampüs Haritası / Ulaşım / S.S.S / Duyurular / 

Akademik Takvim / Haberler / Hızlı Menü /HaliçStore Sıramatik kısımları bulunmaktadır.  

İdari Personel tarafında: Profilim / Haberler / Duyurular / Akademik Takvim / S.S.S / 

Yemekhane / Kampüs Haritası / Ulaşım / Hızlı Menü /Laboratuvar/HaliçStore 

Akademisyen tarafında; Profilim / Haberler / Duyurular / Akademik Takvim / S.S.S / 

Yemekhane / Kampüs Haritası / Ulaşım / Hızlı Menü / Ders Programları /Öğrenci Bilgileri 

/Laboratuvar kısımları bulunmaktadır.  

Akademik Teşvik Projesi: Haliç Üniversitesi akademik personelinin akademik, mesleki ve idari 

hizmetlerinin kalitesini yükseltmek ve akademik çalışmayı teşvik etmek için akademik personelin 

performanslarını belirli kriterlere göre ölçmek, değerlendirmek ve bu bağlamda akademik teşvik 

ve performans değerlendirme puanının hesaplanmasına ilişkin usul ve esaslar yer alır. 

Yemekhane Projesi: Gıda Mühendisinin günlük yemekleri girip, listesini Excel olarak 

çıkartabildiği, yemeklerin alerjen kodlarının ve kalori hesaplarının da yeraldığı projedir. Bu proje 

ek olarak haliç mobil app’e de entegredir. Hem akademik/idari hem de öğrenciler günlük yemek 

listesine mobilden de ulaşabilirler. 

Mernis Sorgulama Sistemi: İnsan Kaynakları birimi Tc Kimlik numarası ve sorgulama amacını 

belirterek sorgulama yapabilmektedir. Loglamaları tutulan bir sistemdir. Smart Campus projesi 

içerisinde yer alır. 

Global Integration: Tüm uygualamaların servislerinin beslendiği ana katmandır. 
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Talep & Şikayet & Öneri Sistemi: Talep şikâyet öneri sistemi, üniversite bünyesinde bulunan 

herkesin talep şikayet ve önerisini ister web, isterse de üniversitemizin mobil uygulaması olan 

HaliçAPP üzerinden iletebilir. İletilen talepler sistemdeki yetkili kişilerce ilgili birimlere aktarılır. 

İlgili birimlerin konuyu denetlemesi ve çözümlemesi halinde talep, öneri veya şikâyet sahibine 

cevap vererek geri dönüş yapabilirler. Sistemdeki tüm veriler web modülde detaylı olarak 

raporlanmaktadır.   

Mobil Uygulama Yönetim Paneli: HaliçApp mobil uygulaması üzerinden push notification 

mekanizmasının yönetildiği sistemdir. Yetkilendirilen kullanıcılar tarafından, İdari / Akademik / 

Öğrenci gruplarına tekli veya çoklu şekilde bildirim gönderilebilmesini sağlar 

Ek Ders Puantaj Modülü: Ek Ders Puantaj Modülü, akademisyenlerin aylık ders yüklerini, diğer 

faaliyetlerini ve girdikleri sınavları sisteme aktardığı, puantaj sorumlularının bu bilgileri teyit 

ederek onayladığı, ardından aylık ders yüklerini hesaplayarak raporladığı ve insan kaynaklarına 

aktardığı bir sistemdir. 

HÜYAP: Haliç Üniversitesi Hukuk Müşavirliği Ofisi tarafından kullanılan aktif ve geçmiş hukuki 

dosya takiplerini yapabildikleri, ekstra notlar tutabildikleri ve hatırlatma programları 

oluşturabilecekleri sistemdir. 

Dijital Yoklama Sistemi: Sınıflarda akademisyenlerin kullandığı bilgisayarlar aracılığıyla dijital 

yoklama sistemine giriş yapan akademisyenler, aktif ders için dijital yoklamayı başlatabilmektedir. 

Bu işlemle birlikte ekranda, öğrencilerin mobil uygulama üzerinden okutabilecekleri bir QR kod 

görüntülenmektedir. Öğrenciler, HaliçApp mobil uygulamasına giriş yaparak bu QR kodu okutup 

derse yoklamalarını dijital olarak kaydedebilmektedir. Yoklama tamamlandıktan sonra 

akademisyen, yoklama bilgilerini öğrenci bilgi sistemine otomatik olarak aktarabilmektedir. 

Optik Okuma: Optik kağıtların arşivlenmesi ve değerlendirmesini gerçekleştirerek sınav 

istatistiklerinin raporlanmasını sağlayan web tabanlı uygulamadır. 

Ödeme Sorgulama: Kayıt yenileme yapacak öğrencilerin, yenileme esnasında ödeyecekleri 

tutarların yetkili personel tarafından sorgulanabildiği uygulamadır. 

Kurumsal Kaynak Bilgi Sistemi (ERP): Bünyesinde İnsan Kaynakları, Muhasebe ve Finans, 

Satın alma ve Demirbaş yönetim modülleri ile bütün kurumsal kaynak yönetim işlemleri yetkili 
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personel tarafından yapılmaktadır. 

Toplu Mail ve SMS Sistemi: Öğrenci ve Personel Bilgi Sistemi ile entegre çalışan sistem 

sayesinde toplu mail ve sms gönderimi Akademik Bilgi Sistemi üzerinden bilgilendirme amaçlı 

yapılabilmektedir. 

Halic.edu.tr web sitesi: Haliç Üniversitesi için yeni web sitesi geliştirilmiş ve yayına alınmıştır. 

Proje kapsamında tüm arayüz bileşenleri, widgetlar ve dinamik elementler ekibimiz tarafından 

özgün olarak kodlanmıştır. Akademisyen bilgileri ile bölüm ve program Bologna verileri otomatik 

entegrasyon sistemiyle web sitesine yansıtılmaktadır. Bu sayede güncel ve doğru içerik yönetimi 

sağlanmıştır. Proje, üniversitenin dijital altyapısına modern, yönetilebilir ve sürdürülebilir bir 

çözüm kazandırmıştır. 

Akademisyen Cv Modülü: Halic.edu.tr web sitemize entegre olarak çalışan, Üniversitemiz 

akademisyenlerinin her biri için ayrı ayrı akademik faaliyetleri ve YökAkademik üzerindeki 

detaylı bilgilerini yansıtan CV modülüdür. 

İletişim Sistemi: IP özellikli 1 adet Santral Sistemi kullanılmaya devam edilmektedir. Bütün 

telefon sistemi merkezi olarak yönetilmektedir. 

Kurum İçi ve Dışı Yazışmaları: Elektronik Belge Yönetim Sistemine geçilmiş olup EBYS ile 

yapılmaya planlanan; kâğıtların, belgelerin düzene sokulmasından çok, bilginin yönetilmesidir. 

Mümkün oldukça çok bilginin elektronik ortama alınması, kaydedilmesi ve organize edilmesidir. 

Bu zaman ve mekândan bağımsız olarak bir ağa (internet, intranet, extranet) bağlanmak suretiyle, 

fiziksel ortamdaki dosyalara bağlı kalınmadan, kâğıtsız bir ofis ortamında işlemlerin 

gerçekleştirilebilmesine imkân sağlamaktadır. 

Selfservis Öğrenci: Öğrenci numarasını kullanarak Eposta şifresinin yenilenme işlemi 

yapılmaktadır. Eposta kullanıcı adı ve şifresini kullanan tüm uygulama ve hizmetlerde değişikliği 

sağlamaktadır. 

Haliç App: Mobil uygulama marketlerinden ulaşılmakta olan mobil uygulamamız ile 

öğrencilerimiz; Dijital Yoklama / Profilim / Ders Programı / Derslerim / Ödeme Bilgileri / Sınav 

Sonuçları / Danışman / Yemekhane / Kampüs Haritası / Ulaşım / S.S.S / Duyurular / Akademik 

Takvim / Haberler / Hızlı Menü /HaliçStore Sıramatik kısımları bulunmaktadır.  
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Derslik ve Bilgisayar Laboratuvarları Hizmetleri 

Bilgisayar Bilimleri Uygulama Laboratuvarı  

Bilgisayar bölümlerinde okuyan öğrencilerin Donanım, İşletim Sistemi, Network ve Bilgi 

Güvenliği Dersleri uygulamalarını yaptıkları laboratuvardır.  

Akıllı Sınıflar: Bütün sınıf atölye ve laboratuvarlara (272 adet) Akıllı Tahta ve projeksiyon 

kurularak ses ve görüntü desteği ile multimedya destekli eğitime geçilmiştir. 

İdari ve Akademik birim bilgisayarları Thin Client’a geçirilip verilerinin güvenli bir şekilde 

saklanması, kesintisiz ve hızlı hizmet sağlanıp daha verimli kullanımları sağlanmıştır.İlk kez 

üniversiteler arasında hayata geçirilen “Sanal Uygulama” Sistemi ile programlara merkezi yönetim 

sağlanıp, programların bozulma ve tekrar tekrar kurulma yükü ortadan kalktı. Bu toplamda 106 adet 

uygulama sanallaştırılmıştır.  

 

 

3.4. Kütüphane Altyapısı 

Kütüphanemiz; koleksiyonu ve bilgi hizmetleri sayesinde, üniversitemizin eğitim-öğretim ve 

araştırma faaliyetlerini desteklemek; öğrencilerle öğretim görevlilerimizin akademik program ve 

bilimsel araştırmalarından doğan bilgi ihtiyaçlarını karşılamak ve tüm Haliç Üniversitesi ailesi 

yanında çevre halkın bilgi donanımının artmasına da katkıda bulunmak amacıyla görev 

yapmaktadır. 

Sistemli ve sürekli bir gelişme sürecini benimseyen kütüphanemiz, toplamda 90 bine yakın basılı 

kaynak sayısı ve çeşitli formattaki bilgi kaynakları ile üniversitemizin çağdaş ve öğrenci odaklı 

eğitim sürecinin etkin destekçisi olarak hizmetlerini sürdürmektedir. 

E-kitap veri tabanlarına aboneliklerimizle, genel olarak kütüphanemizde birçok online kaynağa 

erişim mümkündür. Kütüphanemizin ayrı bir web sayfası bulunmakta olup, tüm kullanıcılarımız 

hard ve soft kaynaklarımız için online katalog tarama linki kullanılabilmekte ya da cep telefonlardan 

Mobil Cep Kütüphanem uygulaması ile tarama yapabilmektedir. 

Tüm e-kaynaklarımıza proxy ayarları gerektirmeden http://elibrary.halic.edu.tr/ adresinden online 

http://elibrary.halic.edu.tr/
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erişilebilmektedir. Kütüphanemizde, tüm bilgi kaynakları bilimsel mesleki standart sistemlere 

dayalı olarak kataloglama yapılmakta ve sınıflandırılmaktadır. 

Kataloglama hizmetlerimizde, anglo-amerikan kataloglama kuralları 2 (Anglo American 

Cataloguing Rules 2), sınıflama hizmetlerimizde de; LC sınıflama sistemi (Library of Congress 

Classification) kullanılmaktadır. 

Ayrıca ödünç verme, güncel bilgi duyurusu, fotokopi ve tarayıcı hizmeti, kablosuz internet, 

kütüphane oryantasyon programları vb. okuyucu hizmetleri verilmektedir. Haliç Üniversitesi 

Kütüphanesi’nin Tübitak – Ulakbilim (Turkish Academic Network and Information Center), 

Ankos (Anatolian University Libraries Consortium) ve KİTS (Kütüphaneler arası işbirliği)’e 

kurumsal üyeliği bulunmaktadır. 

5. Levent Kampüsü’nde yer alan kütüphanemiz aynı anda 900 kişilik oturma kapasitesi ile 

okuyucularına açık hizmet vermektedir. Kütüphane, 5 katlı olup, 3 katı aktif olarak öğrenciler 

tarafından kullanılmaktadır. 4. Katı ise kullanıcı eğitimleri, kütüphane etkinlikleri vb. çalışmalar 

için kullanılmaktadır. Bu katın öğrencilerin faydalanabileceği en az 200 kişi kapasiteli kitaplık+ 

tasarım merkezine dönüştürülmesi için proje çalışmalarına başlanmıştır. 

Haliç Üniversitesi Kütüphanesi; okuma salonları ile beraber toplam 1030 kişi oturma kapasitelidir. 

Ayrıca F blokta öğrencilerin çalışabileceği 60 kişi oturma kapasiteli, 432,62 m2’lik okuma alanı 

hazırlanmıştır. Üniversitemiz kütüphanesine ilişkin 2025 yılı faaliyet durumu Tablo 7'de ve veri 

tababnına ilişkin bilgiler tablo 8’de sunulmuştur.  

Tablo 7. Üniversitemizin Kütüphane İmkanlarına İlişkin Bilgiler 

 

Yayın Türü Yayın Sayısı 

Basılı kitap 77880 

Elektronik kitap 346104 

Aboneli olunan 

elektronik dergi 

43698 (Tübitak +Abone) 

Abone olunan veri 

tabanı 

25 (Tübitak + Abone) 
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Multimedya kaynak 5170 

Harita 90 

295 adet veritabanı aboneliği bulunmakta olup, 2 tanesi intihal analiz programıdır.  

Tablo 8 Üniversitenin Veri Tabanına İlişkin Bilgiler 

 

No Veritabanı Adı 

1 ProQuest E-Book 

Central 

ABONE 

2 Uptodate ABONE 

3 Statista ABONE 

4 Incites ABONE 

5 Mathscinet ABONE 

6 Endnote ABONE 

7 DeepKnowledge ABONE 

8 Medici Tv ABONE 

9 JOVE ABONE 

10 ClinicalKey ABONE 
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11 EBSCOHOST TÜBİTAK/E

KUAL 

12 Emerald Premier 

eJournal 

TÜBİTAK/E

KUAL 

13 IEEE TÜBİTAK/E

KUAL 

14 JSTOR Archive Journal 

Content 

TÜBİTAK/E

KUAL 

15 OVID-LWW TÜBİTAK/E

KUAL 

16 ScienceDirect Freedom 

Collection 

TÜBİTAK/E

KUAL 

17 

Springer Nature – 

Academic Journals 

TÜBİTAK/E

KUAL 

Springer Nature – 

Nature Journals All 

Springer Nature – 

SpringerLink 

Springer Nature – Adis 

Springer Nature – 

Palgrave Macmillan 

Journals 

18 Taylor & Francis TÜBİTAK/E

KUAL 

19 Wiley Online Library TÜBİTAK/E

KUAL 

20 iThenticate TÜBİTAK/E

KUAL 

21 Mendeley TÜBİTAK/E

KUAL 

22 ProQuest Dissertations 

& Theses 

TÜBİTAK/E

KUAL 

23 Scopus TÜBİTAK/E

KUAL 

24 Turnitin TÜBİTAK/E

KUAL 

25 Web of Science TÜBİTAK/E

KUAL 

 

 



 

 

HALİÇ ÜNİVERSİTESİ 

2025 YILI FAALİYET RAPORU 

24 

 

 
Elek httpİnsan Kaynakları Altyapısı 

 

İnsan Kaynakları Daire Başkanlığı 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu‘nun yönetim örgütleri 

başlıklı 51. maddesine göre üniversite idari teşkilatının başı ve Rektöre karşı sorumlu olan Genel 

Sekreterlik bünyesinde kurulan ve hizmet veren bir başkanlıktır. Üniversitenin akademik ve idari 

personeline ilişkin iş ve işlemler İnsan Kaynakları Direktörlüğü’nün takibi ve sorumluluğundadır. 

2025 yılında üniversitemizde görev yapmakta olan akademik ve idari personellerin sayısal 

dağılımına Tablo 9 ve 10‘da yer verilmiştir. 

Tablo 9. Akademik Personel ve Sayısı 

 

 

 

 

 

 
yılı Elek ı https:// 

FAKÜLTELER/BÖLÜM Prof.Dr. Doç.Dr. Dr.Öğr.Üyesi Öğr. Gör. Arş.Gör Genel 

Toplam 

Fen-Edebiyat Fakültesi 4 2 28  15 49 

Güzel Sanatlar Fakültesi  1 14 5 5 25 

İşletme Fakültesi 4 3 22  3 32 

Konservatuvar Fakültesi 5 1 5 7 2 20 

Meslek Yüksekokulu  1 15 79  95 

Mühendislik Fakültesi 7 3 18  8 36 

Mimarlık Fakültesi 4 3 7 6 6 26 

Sağlık Bilimleri Fakültesi 3 2 19 13 9 46 

Spor Bilimleri Fakültesi 3 2 13 4 8 30 

Tıp Fakültesi 32 13 18  10 73 

TÖMER    1  1 

Yabancı Diller Yüksekokulu 1  1 9  11 

Lisansüstü Eğitim Enstitüsü     1 1 

Genel Toplam 61 31 160 126 67 445 
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Tablo 10. 2025 Yılı Toplam Personel Sayıları  

  Toplam Personel Sayıları 729 

Akademik Personel 445 

İdari Personel 284 

 

        Tablo 11. İdari Personel Sayıları 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
E
l
e
k 
h
t
t
p
s
:
/
/ 

Departman 
Persone

l Sayısı Departman 
Personel 

Sayısı Departman 
Personel 

Sayısı 

Akademik 

Birimler 

 

95 

Sürekli Eğitim ve 

Uygulama Araştırma 

Merkezi 

 

3 

 

Öğrenci İşleri 

Dekanlığı 

 

         6 

Bilgi Teknolojileri 

Direktörlüğü 

 

19 

Teknoloji Transfer 

Ofisi Uygulama ve 

Araştırma Merkezi 

 

2 

Kampüste Yaşam 

Direktörlüğü 

 

14 

Genel Sekreterlik 
 

4 

Strateji Geliştirme ve 

Kalite Güvence 

Sistemleri 

Direktörlüğü 

 

2 

 

Öğrenci İşleri 

Direktörlüğü 

 

 

11 

 

Rektörlük 

 

 

2 

Uluslararası Öğrenciler 

Direktörlüğü 

 

 

7 

 

Mali İşler 

Direktörlüğü 

 

 

      14 

Hukuk Müşavirliği 

 

 

3 

      Uluslararası 

İlişkiler 

Koordinatörlüğü 

 

 

2 

 

Satın Alma ve 

İdari İşler 

Direktörlüğü 

 

 

      37 

İnsan Kaynakları 

Direktörlüğü 

 

 

11 

 

Uzaktan Eğitim 

Koordinatörlüğü 

 

 

2 

Kütüphane ve 

Dokümantasyon 

Direktörlüğü 

 

 

       9 

TÖMER 

 

 

3 

Yapı ve 

Teknik İşler 

Direktörlüğü 

 

 

20 

 

Staj ve Zorunlu 

Uygulamalı Eğitim 

Koordinatörlüğü 

 

 

             2 

İletişim 

Direktörlüğü 

 

15 
Yazı İşleri 

Müdürlüğü 

 

3 

 

Akademik Planlama 

Müdürlüğü 

 

             5 

İktisadi İşletme 

Genel Müdürlüğü 
2 

Kurumsal 

Pazarlama 

Direktörlüğü 

1   

 



 

 

HALİÇ ÜNİVERSİTESİ 

2025 YILI FAALİYET RAPORU 

26 

 

3.4.2. Öğrenci Sayıları ve Eğitim Hizmetleri 

2025 yılı itibariyle öğrenci sayılarımıza ilişkin sayısal bilgilere 11.tabloda yer verilmiştir. 

 

Tablo 11. 2025 Yılı Öğrenci Sayısı & Durumu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tablo 12. Öğrenci Bilgileri 

  

 

 

Öğrenci Bilgileri 2025 

Ön Lisans 3023 

Lisans 12997 

Yüksek Lisans 902 

Doktora 156 

Yabancı Uyruklu 1787 

Toplam Öğrenci Sayısı 17075 

 

Hazırlık Okulu Öğrenci 

Sayıları 

2025 Yılı Öğrenci 

Sayıları 

2024-2025 Eğitim – Öğretim 

Yılında Mezun Olan Öğrenci 

Sayıları 

1034 17.075 2722 

2024 – 2025 Yılı Kontenjan Kayıt Yaptıran Öğrenci Sayıları ve Doluluk 

Oranları 

 

Kontenjan 
Kayıt Olan Öğrenci 

Sayısı 

 

Doluluk Oranı 
 

3852 2788 %72 

Yatay Geçiş Yolu ile Gelen ve Giden 

Öğrenci Sayıları 

Yabancı Uyruklu Öğrenci Sayısının 

Toplam Öğrenci Sayısına Oranı 

Yatay Geçiş ile Giden Öğrenci 

Sayısı 

Yatay Geçiş ile Gelen 

Öğrenci Sayısı 

 

243 161 %10 
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3.5.Kampüste Yaşam Direktörlüğü 

 

Haliç Üniversitesi Kampüste Yaşam Direktörlüğü, öğrencilerin sosyal, kültürel, sportif aktivite ve 

faaliyetlerine ilişkin ihtiyaç ve taleplerini karşılayan bir hizmet birimi ve aynı zamanda eğitim-

öğretimin desteklenmesi amacıyla bu alanda uygulamaların yapıldığı bir uygulama 

direktörlüğüdür. Aynı zamanda öğrencilerin sağlık hizmetlerine yönelik ihtiyaçlarını 

karşılamaktadır. Kampüste Yaşam Direktörlüğü bünyesinde öğrenci topluluk ve etkinlikleri 

desteklenmekte ve ilgili etkinliklere ev sahipliği yapılmaktadır. Üniversite içerisindeki tüm 

etkinlik çalışmalarının koordinasyonu sağlanmaktadır. Büyük ve Küçük Konferans Salonları 

dışında, KYD’ye bağlı iki adet etkinlik salonu bulunmaktadır.  

Bu alanlar, ilgili öğrenci etkinliklerine hizmet etmektedir. 

• 10. Blok 6. Kat- Etkinlik Salonu 1: 101 m² / 90 kişilik 

• 10. Blok 6. Kat- Etkinlik Salonu 2: 123 m² / 108 kişilik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2025-2026 eğitim-öğretim yılı itibariyle toplam 56 öğrenci topluluğu bulunmaktadır.  

2024-2025 akademik yılı içerisinde toplam 406 öğrenci topluluğu etkinliği gerçekleştirilmiştir. 
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Öğrenci Topluluklarımız 

2025- 2026 Eğitim Öğretim Yılı Güncel Öğrenci Toplulukları  

 

Sıra Topluluklar 

1 AKE Topluluğu (Amerikan Kültürü ve Edebiyatı Topluluğu) 

2 Atatürkçü Düşünce Topluluğu 

3 Beslenme ve Diyetetik Topluluğu 

4 Can Sağlığı Topluluğu 

5 Çeviri Topluluğu 

6 Çizgi Roman ve Animasyon Topluluğu 

7 Dans Topluluğu 

8 Dezenformasyon Topluluğu 

9 Ebelik Topluluğu 

10 Edebiyat Topluluğu 

11 Endüstri Mühendisliği Topluluğu 

12 Erasmus Topluluğu 

13 Evolve Topluluğu 

14 Fotoğrafçılık Topluluğu 

15 Genç Kızılay Topluluğu 

16 Genç Yeryüzü Doktorları Topluluğu 

17 Girişimci Genç Fizyoterapistler Topluluğu 

18 Google Developer Groups on Campus Haliç University 

19 Gönüllülük Topluluğu 

20 Halic International Students Association (HISA) 

21 Halic Sport Topluluğu 

22 Haliç C.O.D.E Topluluğu 

23 Haliç Drivers Topluluğu 

24 Haliç Genç Tema Topluluğu 

25 Haliç İlk Yardım ve Afet Gönüllüleri Topluluğu 

26 Haliç TeknoFest Topluluğu 

27 Haliç Üniversitesi Açık Hava Rekreasyon  Topluluğu 

28 Haliç Üniversitesi Endüstriyel Tasarım  Topluluğu 

29 Haliç Üniversitesi Gastronomi  Topluluğu 

30 Haliç Üniversitesi Genç Yeşilay  Topluluğu 

31 Haliç Üniversitesi Genetik  Topluluğu 
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Sıra Topluluklar 

32 
Haliç Üniversitesi Girişimcilik ve Pazarlama  

Topluluğu  (HUGİP) 

33 Haliç Üniversitesi İzcilik  Topluluğu 

34 Haliç Üniversitesi Sahne Sanatları  Topluluğu 

35 Haliç Üniversitesi Tıp Öğrencileri Birliği  Topluluğu 

36 Haliç Yatırım ve Borsa  Topluluğu 

37 Halkla İlişkiler ve İletişim  Topluluğu 

38 Hayvanseverler  Topluluğu 

39 Hemşirelik  Topluluğu 

40 Institute of Electrical and Electronics Engineers (IEEE) 

41 İslami Araştırmalar  Topluluğu 

42 İspanyol Dili ve Kültürü  Topluluğu 

43 İtalyan Kültürü  Topluluğu 

44 Makine Mühendisliği  Topluluğu 

45 Matematik  Topluluğu 

46 Mimarlık ve Tasarım  Topluluğu 

47 Moda  Topluluğu 

48 Müzik  Topluluğu 

49 Nörobilim  Topluluğu 

50 Oyun Geliştiricileri  Topluluğu 

51 Psikoloji  Topluluğu 

52 RöntGençler  Topluluğu 

53 Sinema Haliç  Topluluğu 

54 Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler Topluluğu 

55 Sosyal Sanat  Topluluğu 

56 Yönetim Bilişim Sistemleri  Topluluğu (YBS) 
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Konferans Salonu 

 

Üniversitemiz yerleşkelerinde çağdaş tasarım anlayışıyla inşa edilmiş ve modern teknolojilerle 

donatılmış iki ayrı konferans salonu bulunmaktadır. Bu salonlar, öğrencilerimizin kendilerini 

ifade etmelerine, sanatsal, kültürel ve bilimsel etkinliklerini gerçekleştirmelerine olanak 

tanımak amacıyla, son derece ileri düzeyde sahne, ses ve ışık sistemleriyle donatılmıştır.r  

  Her iki konferans salonumuz da öğrencilerimizin düzenledikleri etkinliklerin yanı sıra 

bilimsel, kültürel ve akademik toplantılar, konferanslar, sempozyumlar, törenler, seminerler, 

paneller, müzik ve sanatsal gösteriler ile çeşitli öğrenci organizasyonlarına ev sahipliği 

yapmaktadır. Böylece, öğrencilerimizin ve akademik personellerimizin çok yönlü etkinlikleri 

gerçekleştirebileceği modern bir platform sunulmaktadır. 

Konferans salonlarımız sadece üniversitemiz içindeki etkinliklerle sınırlı kalmayıp, ulusal ve 

uluslararası çapta önemli isimlerin ağırlandığı büyük organizasyonlara da ev sahipliği 

yapmaktadır. Ünlü konukların katılımıyla gerçekleştirilen bu etkinlikler, üniversitemizin prestijini 

artırmakta ve öğrencilerimize dünya çapında önemli kişilerle bir araya gelme fırsatı sunmaktadır. 
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Her iki salonumuz da üniversitemizin akademik ve sosyal yaşamına büyük katkı sağlamakta ve 

öğrencilerimize, akademik kadromuza ve misafirlerimize etkinliklerini en iyi şekilde 

gerçekleştirme imkânı sunmaktadır.Üniversitemizin misyonu doğrultusunda, hem bilimsel hem de 

sanatsal faaliyetlere önem vererek, çağdaş ve donanımlı mekânlar oluşturmaya devam etmekteyiz. 

Konferans Salonu hakkında bilgiler aşağıdaki gibidir: 

• Konferans Salonu: 1970 m² 

• (Küçük Konferans Salonu + Büyük Konferans Salonu) 

• Küçük Konferans Salonu: 700 m² 

• Büyük Konferans Salonu: 1270 m² 

• Küçük Konferans Salonu: 414 kişilik 

• Büyük Konferans Salonu: 1200 kişilik 

• Küçük Konferans Salonu Fuaye Alanı: 695.25 m² 

• Büyük Konferans Salonu Fuaye Alanı: 695.25 m² 

• Konferans Salonu Giriş Kat Fuaye Alanı: 452.41 m² 

 

3.5.2. Sağlık Hizmetleri 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.Levent kampüsünde 9.Blok 4. katta yer alan Revir birimimizde doktor ve hemşireler tarafından 

öğrencilerimize ve personele kaliteli sağlık hizmeti verilmektedir. Kampüste Yaşam Direktörlüğü’ne 

bağlı olan Revir birimi, hastaların istirahati ya da gözetim altında tutulması amacıyla kullanılan, 

içinde bazı tıbbi gereçlerin ve ilk yardım malzemelerinin bulunduğu sağlık odasıdır.  

 

Üniversitemizdeki revir hizmetinde, yarı zamanlı 1 hekimimiz ve tam zamanlı 2 hemşiremiz 

bulunmaktadır. İlk yardım ve acil müdahale hizmetleriyle beraber, koruyucu sağlık hizmetleri de 

titizlikle ve özenle yerine getirilmektedir.  

 

• Ateş, tansiyon, nabız, kan şekeri ölçümü,  

• Reçeteye uygun ilaç uygulama,  

• İlk yardım gerekli olduğu durumlarda ilk yardım uygulama, 

• Çalışan personelin eğitimlerine katkıda bulunma,  

• Gözlem yapma ve denetleme gibi görevleri üstlenmektedir. 
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3.5.3. Psikolojik Danışmanlık Birimi 

 

Bireyler, yaşamlarının bazı dönemlerinde, günlük hayatlarını ve ilişkilerini işlevsel olarak 

sürdüremediklerini, benzer problemleri sık yaşadıklarını, duygusal olarak kendilerini iyi 

hissetmediklerini fark edebilir. Böyle zamanlarda, problemlerinin kaynağını tek başına bulmak ve 

çözümlemekte zorlanabilirler. Terapi sürecinde amaç, bireyin, kendini tanımasını, geçmişinde ve 

bu gününde zorlandığı alanlarını çözümleyebilmesini ve ruhsal alanda hayatını kolaylaştırmasını 

sağlamaktır. 

Üniversitemizde, öğrencilerimizin ve çalışanlarımızın ihtiyaç duyduklarında başvurabilecekleri 

Psikolojik Danışmanlık Birimi bulunmaktadır. Terapiye başlama kararı alan danışanların 

seansları, ilk olarak haftada bir şeklinde düzenlenmektedir. Terapinin ilerleyen zamanlarında, 

ihtiyaca göre haftada iki veya iki haftada bir olarak da değiştirilebilmektedir. Gizlilik, bu birimin 

en temel ilkelerinden biridir. Terapiler sırasında konuşulanlar, psikolog ile danışan arasında 

kalmakta, yapılan görüşmeler hakkında ailelerin ve üniversitemiz çalışanlarının bilgisi 

olmamaktadır.  

Üniversitede Sunulan Destek Hizmetleri 

 

• Temizlik Hizmetleri 

• Yemekhane Hizmetleri 

• Yurt Hizmetleri 

• Ulaşım, Servis Hizmetleri 

• Kampüs Güvenliği Hizmetleri 

• Kantin, Kafeterya, Kafe Hizmetleri 

• Mezunlar Derneği 

• Kargo/Muhaberat Hizmetleri’dir. 
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4.  STRATEJİK AMAÇLAR VE HEDEFLER 

 

4.2.Stratejik Amaçlar Kurumsal Yapı 

 

Geliştirilen yazılım altyapısıyla birlikte kurum içi süreçlerin dijitalleşme çerçevesinde 

yapılandırılması; öğrenci merkezli bir eğitim anlayışı ile sürekli iyileştirme süreçlerinin 

sunulan tüm hizmetlerde uygulanması amaçlanmaktadır. İç ve dış tüm paydaşların 

benimseyebileceği bir yöntemle iyileştirmeleri gerçekleştirmek ve çalışanlarımızın daha 

nitelikli hale gelmesini desteklemek için kurum içi eğitimlerin ve akademik teşviklerin 

artırılmasını sağlamak; üniversite akademik ve idari personelin iş yükünü en aza indiren ve 

sürdürülebilirliği sağlayacak dijital bir ortamı oluşturmak amaçlarımız arasında yer almaktadır. 

Finansal Sürdürülebilirlik 

 

Kurumsal vizyonumuzun temelini oluşturan unsurlardan biri, kurumsal kaynaklarını 

geliştirebilen bir finansal yapıyla stratejik hedeflerimize ulaşmasını sağlayacak sürdürülebilir bir 

finansal büyüme planı oluşmaktadır.  Bu amaçla; finansal yapıyı güçlendirmek ve kaynakları 

etkin bir şekilde kullanmak için kalite odaklı sürekli iyileştirme anlayışı benimsemektir. 

Topluma Hizmet ve Sosyal Sorumluluk 

 

Üniversitemiz, sürdürülebilir kalkınma ve sosyal sorumluluk konularında öncü bir rol 

üstlenmeyi hedeflemektedir. Bu amaçla, öğrencilerimizin ve çalışanlarımızın sürdürülebilir 

kalkınma amaçlarına katkı sağlayacak bilgi, beceri ve değerlere sahip olmalarını sağlamak için 

eğitim, araştırma ve toplumsal etkileşim faaliyetleri yürütmek; küresel iklim değişikliği ile 

mücadele etmek ve enerji verimliliğini artırmak için çeşitli projeler ve iş birlikleri 

gerçekleştirilmekte; erişilebilir bir eğitim kurumu olarak toplumun tüm kesimlerinde fayda 

üretecek bir ortam oluşturmak amaçlanmaktadır. 
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erçekleştirerek araştırmalarda uluslararasılaşmayı yaygınlaştırmak en önemli amaçlar arasında 

bulunmaktadır. Araştırma için gerekli altyapı, laboratuvar, kütüphane, bilgi teknolojileri ve 

araştırma destek birimleri gibi kaynaklar sağlayarak öğrencilerin ve akademisyenlerin 

araştırma sürecine aktif olarak katılmalarını teşvik etmek; ulusal ve uluslararası üniversite 

sıralamalarında ilerlemek ve üniversite- dış paydaş iş birlikleri ile ulusal ve uluslararası 

görünürlüğün artmasını sağlamak amaçlanmaktadır. 

Eğitim 

 

Üniversitemizin temel hedefi, öğrencilerimizi sorgulayan, eleştiren, araştıran, çözüm odaklı 

düşünen, etik değerlere ve evrensel ilkelere duyarlı, yetkin bireyler olarak yetiştirmektir. Bu 

doğrultuda, uluslararası standartlarda eğitim almalarını sağlamak için tüm programlarda ve 

sunulan hizmetlerde akreditasyon sistemini etkin bir şekilde uygulamak önceliklerimiz 

arasında yer almaktadır. 

 

4.2.2. Stratejik Alt Amaçlar 

Geliştirilen yazılım altyapısıyla birlikte kurum içi süreçlerin dijitalleşme çerçevesinde 

yapılandırılması; öğrenci merkezli bir eğitim anlayışı ile sürekli iyileştirme süreçlerinin 

sunulan tüm hizmetlerde uygulanması amaçlanmaktadır. İç- dış tüm paydaşların 

benimseyebileceği bir yöntemle iyileştirmeleri gerçekleştirmek, çalışanlarımızın daha nitelikli 

hale gelmesini desteklemek için kurum içi eğitimlerin ve akademik teşviklerin artırılmasını 

sağlamaktır. Üniversite akademik ve idari personelin iş yükünü en aza indiren ve 

sürdürülebilirliği sağlayacak dijital bir ortamı oluşturmak amaçlarımız arasında yer almaktadır. 
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Evrak sorgulaması https:// 

// 

4.2.2.1. Daha nitelikli akademik, idari personelin çekilmesi ve tutulması için kurumsal 

yapının iyileştirilmesi, 

4.2.2.2. Sürekli iyileştirme süreçlerinin sunulan tüm hizmetlere aktarımının sağlanması. 

4.2.2.3. Öğrenci merkezli bir eğitim anlayışının ön planda tutulması, 

4.2.2.4. Kalite odaklı gerçekleştirilecek tüm iyileştirme çalışmalarında paydaş katılımının 

sağlanması, 

4.2.2.5. Kurum içi süreçlerde çalışanlarımızın iş yükünü azaltacak ve sürdürülebilirliği 

sağlayacak dijital ortamın gerçekleştirilmesi, 

Daha nitelikli akademik, idari personelin çekilmesi ve tutulması için kurumsal yapının 

iyileştirilmesi hedeflenmektedir. 

4.2.3. Stratejik Amaçlar II Sürdürülebilirlik 

Kurumsal vizyonumuzun temel taşlarından biri, kurumsal kaynaklarını geliştiren güçlü bir finansal 

yapıyla stratejik hedeflerimize ulaşmayı sağlayacak sürdürülebilir bir büyüme planı oluşturmaktır. 

Bu hedef doğrultusunda, finansal yapımızı güçlendirmek ve kaynakları etkin bir şekilde kullanmak 

için kalite odaklı ve sürekli iyileştirme anlayışını benimsemekteyiz. 

Bu çerçevede, temel ilkelerimiz arasında: 

 

- Sürdürülebilir ve öğrenciler için cazip bir burs politikası oluşturmak, 

 

- Sürekli iyileştirme süreçlerini desteklemek amacıyla mevcut kaynakların gelişimini ve 

çeşitliliğini sağlamak, 

- Kaynak israfını önleyecek, kalite odaklı yeni politikalar geliştirmek yer almaktadır. 

 

Bu ilkeler doğrultusunda, üniversitemizin finansal istikrarını artırarak eğitimde mükemmeliyet 

hedefimize bir adım daha yaklaşmayı amaçlıyoruz. 
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4.2.4.  Stratejik Amaçlar III: Topluma Hizmet ve Sosyal Sorumluluk 

Üniversitemiz, sürdürülebilir kalkınma ve sosyal sorumluluk alanlarında öncü bir rol üstlenmeyi 

hedeflemektedir. Bu doğrultuda, öğrencilerimizin ve çalışanlarımızın sürdürülebilir kalkınma 

amaçlarına katkı sunacak bilgi, beceri ve değerlere sahip olmalarını sağlamak için eğitim, 

araştırma ve toplumsal etkileşim faaliyetlerini hayata geçirmek öncelikli hedeflerimiz arasındadır. 

Küresel iklim değişikliğiyle mücadele, enerji verimliliğini artırma ve çevresel farkındalığı 

yaygınlaştırma amacıyla çeşitli projeler ve iş birlikleri yürütülmektedir. Ayrıca, erişilebilir bir 

eğitim kurumu olarak toplumun her kesimine fayda sağlayacak, eşitlikçi ve kapsayıcı bir ortam 

oluşturmayı amaçlamaktayız. Üniversitemiz, bu hedeflerle hem bölgesel hem de küresel ölçekte 

sürdürülebilir bir geleceğe katkı sunmaya kararlıdır. 
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5. SONUÇ 

 

İstanbul’un köklü kültürel mirasından aldığı güçle; bilim, sanat, spor ve teknolojiyi bütünleştiren 

çağdaş bir eğitim ekosistemi oluşturan Üniversitemiz, yükseköğretim alanında sürdürülebilir 

gelişim vizyonunu kararlılıkla sürdürmektedir. 

2025 yılı itibariyle 17.075 öğrencisi, 445 akademik ve 284 idari personeliyle büyümeye devam 

eden Üniversitemiz; yenilenen teknoloji altyapısı, dijital dönüşüm uygulamaları, Haliç App mobil 

sistemi, Snipe-IT envanter platformu ve uzaktan eğitim sistemlerinin güçlendirilmesiyle dijital 

çağa tam entegrasyon sağlamıştır. Eğitim-öğretim faaliyetlerinde mükemmeliyet yaklaşımıyla 

hareket eden Haliç Üniversitesi, lisans, lisansüstü ve doktora düzeylerinde disiplinler arası bir 

anlayışla evrensel standartlarda akademik bir ortam sunmaktadır. 

Büyük ve modern kampüsünde öğrencilerini, akademik ve idari personelini tek çatı altında 

buluşturan Üniversitemiz, bu yapısal dönüşümle birlikte kurumsal kimliğini güçlendirmiş; 

yenilenen logosu, marka değerini destekleyen iletişim çalışmaları ve iş dünyasıyla geliştirdiği 

ortak projelerle önemli bir ivme kazanmıştır. Ayrıca, sürdürülebilirlik politikaları doğrultusunda 

çevre dostu altyapı yatırımları, enerji verimliliği uygulamaları ve dijitalleşme odaklı süreçler 

başarıyla yürütülmüştür. 

Toplumsal kalkınmayı desteklemek amacıyla Sürekli Eğitim Merkezi aracılığıyla bireysel ve 

bölgesel eğitim programlarına ağırlık verilmiş, Araştırma ve Geliştirme Koordinatörlüğü 

tarafından akademisyen ve öğrencilere yenilikçi proje desteği sağlanmıştır. Girişimcilik 

kültürünün geliştirilmesi yönünde Kuluçka Merkezi (Haliç Incubation Center) modern altyapısıyla 

yeni girişimcilere destek olmaya devam etmiştir. 

Tüm bu gelişmeler, yalnızca Üniversitemizin akademik ve kurumsal gücünü değil, aynı zamanda 

bulunduğu bölgenin ekonomik, sosyal ve kültürel gelişimine katkı sağlama kararlılığını da 

yansıtmaktadır. “Bilim, sanat ve insan odaklı eğitim” ilkesiyle hareket eden Haliç Üniversitesi, 

stratejik plan hedefleri doğrultusunda elde ettiği kazanımlar sayesinde, ulusal ve uluslararası 

alanda daha güçlü, saygın ve hatırı sayılır bir konuma ulaşmayı hedeflemektedir.   


